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 Aducem la cunoştinţa celor interesaţi că în zilele de 11 şi 12 decembrie 2008 va avea loc 
la Bucureşti cel de al II-lea Congres Naţional al Cercetătorilor şi Inventatorilor din 
România.  
 Eveniment important în viaţa şi activitatea acestei categorii socio-profesionale din ţara 
noastră, Congresul beneficiază de sprijinul Ministerului Educaţiei, Cercetării şi Tineretului, 
sub egida căruia se va desfăşura, precum şi de capacităţile şi experienţa unor organizatori precum 
Centrul de Cercetare pentru Materiale Macromoleculare şi Membrane din Bucureşti 
(CCMMM), Societatea Inventatorilor din România (SIR), Institutul Naţional de Cercetare 
– Dezvoltare pentru Chimie şi Petrochimie din Bucureşti (ICECHIM), Universitatea 
„Politehnica” Bucureşti. 
 Lucrările Congresului se vor desfăşura în sala de conferinţe a ICECHIM din Splaiul 
Independenţei nr. 202A, sector 6, începând din data de 11 decembrie 2008, ora 900.   
 Delegaţilor participanţi la Congres, cercetători, inventatori, oameni de afaceri şi 
politicieni din întreaga ţară şi din Republica Moldova, li se oferă posibilitatea de a participa la un 
program dens şi de mare interes public. Vor avea loc discuţii pe marginea Raportului de 
activitate al Consiliului Naţional pe perioada octombrie 2006 – decembrie 2008, prezentat de dl. 
dr. ing. Marin Radu, preşedintele CNCIR; dezbateri pe diverse teme ştiinţifice în cadrul celor 
cinci secţiuni (mediu – biotehnologii – chimie; protecţia mediului – biocombustibili – 
hidrogenul, combustibilul viitorului; agricultură – silvicultură; industrii – transfer tehnologic; 
ştiinţe economice); lansarea volumului recent apărut „Politica ştiinţei – o nouă viziune – 
Strategia de cercetare, dezvoltare şi inovare pe termen lung a României”, document de 
importanţă majoră, aprobat în unanimitate în urmă cu doi ani de către primul Congres al 
Asociaţiei CNCIR; evidenţierea problemelor de tot felul cu care se confruntă în prezent 
activitatea de CDI, din România, şi, implicit, cercetătorii şi inventatorii noştri în relaţiile lor cu 
politicienii şi guvernanţii de azi, găsirea şi avansarea celor mai potrivite şi mai eficiente soluţii 
pentru rezolvarea acestora.  
 De asemenea, participanţilor la Congres li se oferă şi prilejul de a-şi prezenta în plen cele 
mai noi şi mai importante lucrări ştiinţifice şi invenţii.  
 Lucrările ştiinţifice şi invenţiile care se vor remarca prin calităţile lor vor fi distinse cu 
Diploma de excelenţă şi cu Medalia Congresului şi vor fi publicate într-un volum care va 
apărea ulterior.  
 


